12. Mérés

Nedves leveg0 allapotvaltozasa klimaszekrényben

Mérés menete:
1 Mérés: A friss levegds klimaberendezés mérési helyein (el1-e4) mérjiik a levegd 2-2

allapotjellemzdjét (t,), majd Prandtl-csdvel a 1égcsatorndban az atlagsebességet. A levegd
allapotvéltozésait i-x diagrammon dbrazoljuk. Kiszamitjuk a levegd térfogatdramat, majd az
eld- és az ut6fiitébe bevitt hoteljesitményt. Illetve a nedvesitd kamréba a levegd 4ltal felvett

vizmennyiséget.

2 Mérés: 50-50 % keverési aranyt bedllitva megismételjiik a fenti mérést, majd kiszamitjuk

(téli allapot)

az elokeverés miatt megtakaritott hd és nedvesség mennyiségét.

Mérés vazlata:
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Kevero kamra
Légsziird

Eloftito

Hto kalorifer
Nedvesito kamra
Utéftto kalorifer
Befuvoé ventilator
Elszivé ventilator
Mérohelyek
Prandtl-cs6
Nyomasmérd
Barométer
Kézi 1égallapotmérd

™

Kozponti klima
GEA ATP 10.10 IVVV

1=500 mm
Ferdecsoves mikromanométer

IMO HD 50
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A mérésnél hasznalt 9sszefiiggések:

Qpr =V*p, * Ay [kW] Qur =V* py * Ay [kW]

X =V*p, *Ax [kg/h]

T, 12 Py
P =Py Do s t0 [kg/m3]  p,, :£*v2 == V= =L [m/s]
Py T 2 Pa

v, :\/pz* \/pldin +\/p2din +\/p53din +\/p4din +\/p5dm [m/s]
4

*

Q. =VHp *Ai, [kW] Q. =V*p, *Ai," [kW]

Megtakaritas:

Quy =éEF*—Q;F (kW] Xu =X -X [kg/h]

Mérési eredmények:

S.sz. Dy L % P I, ?, P> I ?s P 1, , Py
Pa °C % |kg/m3| °C % |kg/m3| °C % |kg/m3| °C % | kg/m3
1 102300 | 15,6 50 27 | 314 17,8 | 81,8 28,9 | 43,4
2 102300 | 15,7 52 30,1 30 18,9 | 83,9 26,9 | 45,6
Ai g, Aiye | Ax | Puain | Padin | Padin | Pagin | Psain | Vau A \%
kd/kg kd/kg | kg’kg | Pa Pa Pa Pa Pa | m/s| m2 |m3/s
33 23 15 10 16
33 23 15 10 16
Qr Qur X ls ®s QEF* X | Ou | Xu
kW kW | kg/h °C % kW | kg/h | kW | kg/h

26,9 | 48,2




f
g & \Gb\ A g wedeey
fo e -
2 : :
| 9 \\\
®
A e =lp
f \"\&‘
[ R4
\\;
E -
I 6"9_&“&5 X
28, mewrs
v
®,
/ , .
Pl . X
* o
Feladat:

A fenti tablazat hidnyz6 adatainak kiszamitdsa az elobb megadott képletek segitségével és a
folyamatok dbrdzolésa i-x diagrammon.




